
令和4年度三島市障がいとくらしを支える協議会　評価について

回答者 回答数　30件／42件　74％

<評価基準＞

回答数の平均値

・3.1 以上 A

・2.5～3.0 B

・2.4 以下 C

1 目標達成が出来ているか？

地域課題の解決

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 3 37.5% 1 1 10.0% 1 1 9.1% 1 5 17.2%

2 0 0.0% 2 4 40.0% 2 4 36.4% 2 8 27.6%

3 5 62.5% 3 3 30.0% 3 6 54.5% 3 14 48.3%

4 0 0.0% 4 2 20.0% 4 0 0.0% 4 2 6.9%

様々な人や関係機関との繋がり

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 9.1% 1 0 0.0% 1 1 3.3%

2 4 50.0% 2 2 18.2% 2 1 9.1% 2 7 23.3%

3 3 37.5% 3 2 18.2% 3 9 81.8% 3 14 46.7%

4 1 12.5% 4 6 54.5% 4 1 9.1% 4 8 26.7%

活動等の周知

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 1 12.5% 1 1 9.1% 1 0 0.0% 1 2 6.7%

2 4 50.0% 2 7 63.6% 2 6 54.5% 2 17 56.7%

3 3 37.5% 3 3 27.3% 3 5 45.5% 3 11 36.7%

4 0 0.0% 4 0 0.0% 4 0 0.0% 4 0 0.0%

自由回答欄 　6件の回答

2 運営会議は機能しているか？

2.6 2.5

3.03.22.6

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数

運営委員 チーム 相談

B B

AB

C C

C

全体

2.4

地域課題の解決準備は出来ていると思う

新しいチームができたり再始動しているので、目に見えてくるのは、これからだと思います。

地域課題に対する取り組みには至っていないと思います。協議会の組織づくりや、障害福祉サービス事業所間のネットワークづくり
になっている状況と思います。

新型コロナの影響あると思われるが、ネットワークミーティング以外で触れる機会があまりないように感じる。

2.3

3.0B

チーム運営委員 相談

回答数

回答数

回答数 回答数 回答数 回答数

回答数 回答数

B

回答数

回答数

2.3

まだまだこれからだと思う。

設問が抽象的で回答しにくかったです。

2.3 2.2 2.5

C

B

C

全体

全体



地域課題等の検討

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 11.1% 1 0 0.0% 1 1 3.7%

2 2 25.0% 2 0 0.0% 2 3 30.0% 2 5 18.5%

3 5 62.5% 3 6 66.7% 3 7 70.0% 3 18 66.7%

4 1 12.5% 4 2 22.2% 4 0 0.0% 4 3 11.1%

チーム・プロジェクトの設置、運営

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 11.1% 1 0 0.0% 1 1 3.6%

2 0 0.0% 2 0 0.0% 2 3 27.3% 2 3 10.7%

3 5 62.5% 3 6 66.7% 3 7 63.6% 3 18 64.3%

4 3 37.5% 4 2 22.2% 4 1 9.1% 4 6 21.4%

運営委員の人選

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0%

2 2 25.0% 2 2 22.2% 2 3 30.0% 2 7 25.9%

3 6 75.0% 3 5 55.6% 3 5 50.0% 3 16 59.3%

4 0 0.0% 4 2 22.2% 4 2 20.0% 4 4 14.8%

自由回答欄  3件の回答

3 チーム・プロジェクトは機能しているか？

チーム等への解決目標の明確化

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0%

2 1 12.5% 2 1 9.1% 2 1 10.0% 2 3 10.3%

3 3 37.5% 3 6 54.5% 3 8 80.0% 3 17 58.6%

4 4 50.0% 4 4 36.4% 4 1 10.0% 4 9 31.0%

チーム等の運営状況の確認、助言

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0%

2 1 12.5% 2 2 18.2% 2 3 30.0% 2 6 20.7%

3 6 75.0% 3 7 63.6% 3 6 60.0% 3 19 65.5%

4 1 12.5% 4 2 18.2% 4 1 10.0% 4 4 13.8%

チーム等からの情報、意見の吸い上げ

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0%

2 2 25.0% 2 2 18.2% 2 3 30.0% 2 7 24.1%

3 5 62.5% 3 7 63.6% 3 6 60.0% 3 18 62.1%

4 1 12.5% 4 2 18.2% 4 1 10.0% 4 4 13.8%

自由回答欄　3 件の回答

3.0 2.8

2.8 3.0 2.9

地域課題を解決する為には関係する分野の人が必要だと思う。

地域課題に関しての協議や検討が始まっていないという認識です。協議会をどのように動かしていくのかの検討や全体の動きに関
する調整などの役割にして、実際の活動は各チームが中心となり動いいていくようになるといいと思ます。

教育や地域代表の方の参加があるとより良いかと思います。

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数 回答数

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数 回答数

3.0

B B B

BBA

回答数 回答数 回答数

相談

回答数 回答数 回答数 回答数

運営委員 チーム

3.2

B B B

A A B

運営委員 チーム 相談

3.4 3.3

回答数

BBB 2.93.0 3.0 2.8

2.9

回答数

2.9 3.0 2.8

3.4

2.9

3.0

2.9

回答数 回答数 回答数 回答数

2.9 3.0 2.7

全体

運営委員 チーム

B B B

運営委員 チーム 相談

相談

回答数 回答数 回答数

B

B

B

A

B

B

全体

全体

全体

全体

全体



4 課題分析委員は機能しているか？

地域課題の整理

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 11.1% 1 0 0.0% 1 1 3.7%

2 0 0.0% 2 1 11.1% 2 1 10.0% 2 2 7.4%

3 6 75.0% 3 5 55.6% 3 8 80.0% 3 19 70.4%

4 2 25.0% 4 2 22.2% 4 1 10.0% 4 5 18.5%

委員の人選

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 11.1% 1 0 0.0% 1 1 3.7%

2 2 25.0% 2 1 11.1% 2 0 0.0% 2 3 11.1%

3 3 37.5% 3 4 44.4% 3 8 80.0% 3 15 55.6%

4 3 37.5% 4 3 33.3% 4 2 20.0% 4 8 29.6%

運営会議への報告

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 11.1% 1 0 0.0% 1 1 3.7%

2 0 0.0% 2 0 0.0% 2 3 30.0% 2 3 11.1%

3 4 50.0% 3 5 55.6% 3 6 60.0% 3 15 55.6%

4 4 50.0% 4 3 33.3% 4 1 10.0% 4 8 29.6%

自由回答欄　1件の回答

5 チーム準備委員は機能しているか？

チーム設置

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 10.0% 1 0 0.0% 1 1 3.6%

2 1 12.5% 2 1 10.0% 2 3 30.0% 2 5 17.9%

3 5 62.5% 3 6 60.0% 3 5 50.0% 3 16 57.1%

4 2 25.0% 4 2 20.0% 4 2 20.0% 4 6 21.4%

チームリーダーの人選

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 1 10.0% 1 0 0.0% 1 1 3.6%

2 0 0.0% 2 0 0.0% 2 3 30.0% 2 3 10.7%

3 6 75.0% 3 5 50.0% 3 4 40.0% 3 15 53.6%

4 2 25.0% 4 4 40.0% 4 3 30.0% 4 9 32.1%

地域課題に対して目的の明確化

現に動いているチームが2つあると認識していますが、今後はチームを増やして、それぞれのチームで動きを作っていく必要がある

と思います。

チーム 相談

2.8

運営委員 チーム

3.3 2.9 3.0 3.0

運営委員 チーム

回答数 回答数 回答数 回答数

3.1 3.0 3.2B A

B B

A

今後に期待しています

回答数

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数 回答数

A A B

課題の整理に関しては、昨年の活動の中でできてきていると思います。その課題をどのように検討していくのか、解決できる問題な
のか、解決できなければ現状で何ができるのかなどの話し合いへ進むことも必要かと思います。

3.5 3.1

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数 回答数

3.3 3.03.2

運営委員 チーム 相談

相談

B B

A

回答数

運営委員

3.0

3.1

全体

全体

全体

全体

全体

全体

3.1

相談

回答数 回答数 回答数

3.1

回答数 回答数 回答数

A

他のチームがどのような動きをしているのかあまり情報を得る機会がない。
 (当該チームも他から見たら同様の状況と思われる)

3.1 2.9A

A B

2.9

B

A

A

B

A



選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0%

2 1 12.5% 2 2 20.0% 2 4 40.0% 2 7 25.0%

3 5 62.5% 3 5 50.0% 3 6 60.0% 3 16 57.1%

4 2 25.0% 4 3 30.0% 4 0 0.0% 4 5 17.9%

自由回答欄　2件の回答

6 アーチ自体が有用であるか？

障がいがある人のくらしを支えているか？

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 1 12.5% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 1 3.4%

2 2 25.0% 2 3 27.3% 2 3 30.0% 2 8 27.6%

3 5 62.5% 3 3 27.3% 3 5 50.0% 3 13 44.8%

4 0 0.0% 4 5 45.5% 4 2 20.0% 4 7 24.1%

自由回答欄　５件の回答

7 自立支援協議会の機能を果たしているか？

情報機能

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 1 12.5% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 1 3.4%

2 2 25.0% 2 3 27.3% 2 4 40.0% 2 9 31.0%

3 5 62.5% 3 5 45.5% 3 5 50.0% 3 15 51.7%

4 0 0.0% 4 3 27.3% 4 1 10.0% 4 4 13.8%

調整機能

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 0 0.0%

2 3 37.5% 2 3 30.0% 2 4 40.0% 2 10 35.7%

3 5 62.5% 3 5 50.0% 3 5 50.0% 3 15 53.6%

4 0 0.0% 4 2 20.0% 4 1 10.0% 4 3 10.7%

開発機能

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

2.5 3.0 2.7

2.6 2.9 2.7

回答数回答数 回答数

回答数 回答数 回答数

B A B

支援者の声を聴くことが多く、当事者、家族からの意見や直近の困りごとなどに触れる機会が少ないかも・・・・

今はまだ、できているとは言いがたいですが、チーム・プロジェクトチームの活動で結びついていくと思うので、これからだと思いま
す。

障害福祉サービスのネットワークづくりや自立支援協議会自体の組織づくりにはなっていますが、本来の目的である、障害のある人
たちへの包括的な支援につながっていく体制にはなっていないと思います。

2.5 2.9

回答数

B B B

相談運営委員 チーム

回答数 回答数 回答数

運営委員 チーム

全体

2.8

2.8 B

2.9

2.9

チーム準備委員を正式に使っていないように思う

チーム準備委員自体の活動がよくわかりません。チームを新たに作るにはどうしていくのか、地域課題の何を検討していくのかな
ど、あまり伝わってきていません。

2.63.13.1

3.2

全体

全体

全体

回答数

立ち位置でだいぶ違うかと思います

部分しかわからないので回答できません

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数

B B B

回答数

A A B

回答数

相談

回答数 回答数 回答数

運営委員 チーム 相談

回答数

B

B

B



1 3 37.5% 1 0 0.0% 1 1 10.0% 1 4 14.3%

2 2 25.0% 2 5 50.0% 2 6 60.0% 2 13 46.4%

3 2 25.0% 3 3 30.0% 3 2 20.0% 3 7 25.0%

4 1 12.5% 4 2 20.0% 4 1 10.0% 4 4 14.3%

教育機能

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 0 0.0% 1 0 0.0% 1 1 10.0% 1 1 3.6%

2 1 12.5% 2 5 50.0% 2 3 30.0% 2 9 32.1%

3 7 87.5% 3 2 20.0% 3 5 50.0% 3 14 50.0%

4 0 0.0% 4 3 30.0% 4 1 10.0% 4 4 14.3%

権利擁護機能

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 3 37.5% 1 0 0.0% 1 2 20.0% 1 5 17.9%

2 3 37.5% 2 4 40.0% 2 4 40.0% 2 11 39.3%

3 2 25.0% 3 3 30.0% 3 3 30.0% 3 8 28.6%

4 0 0.0% 4 3 30.0% 4 1 10.0% 4 4 14.3%

評価機能

選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合 選択 平均 総合

1 1 12.5% 1 0 0.0% 1 1 10.0% 1 2 7.1%

2 3 37.5% 2 2 20.0% 2 3 30.0% 2 8 28.6%

3 2 25.0% 3 5 50.0% 3 5 50.0% 3 12 42.9%

4 2 25.0% 4 3 30.0% 4 1 10.0% 4 6 21.4%

自由回答欄　6件の回答

1.9 2.9 2.3

2.6 3.1 2.6

2.1 2.7 2.3

運営委員 チーム 相談

回答数

困難事例への対応のあり方に対する協議、調整は自立支援協議会というよりは、相談員支援専門員の連携会議などで対応してい
ただいているのではないかと感じます。地域の関係機関によるネットワーク構築に関してはプロジェクトによっては取り組んでいると
ころもあるのでできていると思います。

自立支援協議会の役割に照らすと各チーム等が成長すると良いと思う

まだ組織づくりの課程で動きが停滞しているように思います。人材育成チームの活動は行われていますが、どのような活動を行って
いるのか伝わってきません。みしまるネットでの活動は地域生活支援拠点等事業という明確な目的があり、全ての事業所や障害の
ある人たちとその家庭での取り組みが必要で、実際に動いた中での新たな課題等が出てきていると思います。他の権利擁護や評価
などの活動はまだ行っていないと思っています。

各機能、チーム、プロジェクトなどの担当・構成員などが一覧でわかるとどのようなメンバーで取り組んでいるかが見えやすいのでは
ないか。

チームに入って日が浅く、実情を把握できていないため適切な回答となっていないと思います。

日々の業務に加え、協議会の運営に携わっていただきありがとうございます。 三島市の障害福祉を支える最後の砦として引き続き

ご尽力お願いします。 微力ですができることがあれば全力でやらせていただきます！

回答数

回答数

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数 回答数

B B B2.9 2.8 2.6

全体

全体

全体

2.4

2.8

2.4

C

B

CC B C

運営委員 チーム 相談

回答数 回答数 回答数

B A B

C B C

回答数 回答数

B2.8


